No Can Elemento Material

1 1 /apata Acero AISI 1045
2 2 Placa de base Acero AISI 1045
3 1 Rodamiento 61815-2RZ | Acero AISI 1045
I 2 Cilindro actuador Acero AISI 1045
5 1 Pastilla de friccion | )10 de fame
613
6 6 Tornillo M5x20 Acero AISI 1045
7 12 Tuerda M5 Acero AISI 1045
8 6 Tornillo allen Acero AISI 1045

avellanado M5x8

Tornillo allen
9 I avellanado M3x16 Acero AISI 1045

10 2 Tornillo allen M5x16 Acero AISI 1045

Fundacion Univeridad de América
Facultada de ingeneria
Ingeneria mecanica

Disefio de un sistema de conversion de energia mecanica a eléctrica a partir de dos

PFOYEETO maquinas de gimnasio (eliptica y bicicleta estdtical

Titulo: Embrague

Oibujado: Andrés Nieto y Wilson Pefia | Reviso

Maferial A3 | Cotas en milimetros

Fecha: 04-2016  |Escala 1: 2 Plano 11 de 46 |10




